
Der Bürgermeister

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen

dl l
auguson

Postanschrift: ftadtverwaltuno 53754 A„Trtin

An die
Fraktionen und Fraktionslose
im Rat der Stadt Sankt Augustin

Dienststelle
Dez. I

Bürgermeister- unrl Ratsbüro. Markt 1
Auskunft erteilt:

Herr  . Borzyskowski
Zimmer
401

lelefon (0 22 41  243-0 Durchwahl: 394

im Hause
(per E-Mail)

Telefax (0 22 41) 243-430 Durchwahl: 77394
b Mail-Adresse. luca.vonborzyskowski@sankt-auqustin de

.Internet-Adresse. http://www.sankt-auaustin de

Rathaus
montags:
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr
dienstags bis freitags:
8.30 Uhr-12.00 Uhr

Besuchszeiten

Burgerservice (Ärztehaus)
ontags bis freitags:

7.30 Uhr -12.00 Uhr,
montags und donnerstags:
14.00 Uhr - 18.00 Uhr,

Mein Zeichen
BRB-vB.

Datum
08.05.2018

Fläche für die neue Kita Niederpleis

Anfrage der Fraktion Aufbruch!, Drucksachen-Nr. 18/0114

Beratungsfolge
Umwelt-, Planungs- und Verkehrs¬
ausschuss

Sitzungstermin Behandlung
08.05.2018 öffentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

KSSSK  * " *    
Antwort:

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Köln 033 001652 (BLZ 370 502 99)
*rRe'T  k  ankt  ugustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 i
VR-Bank Rhem-S|eg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20)
Postbank Köln 231 08-503 (BLZ 370 100 50)
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00)

,EJü!1,e Cher Euro"Zahlun3Sverkehrsraum (SERA)-
IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIG  COKRnpnn-
IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13  S Blei GENOdIdi
da  nl53 3706 9520 5000 4590 13 Swift Blc' GENODED1

a  Sf39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIG: PBNKDEFF 
IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIG  GENODED1

Öffentliche Verkehrsmittel
Haltestelle:
SANKT AUGUSTIN ZENTRUM
Straßenbahn: 66
Busse: 508, 517, 529, 535
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Fragestellung 2:

Antwort:

dies  an H"   dtische
chenbereiche in den für die Kita n    9 rtH er ISt beabsicht'gt. dass diese Flä-
werden. Das eigentliche Gebäude  ll so  e R  ' 6 mit einbezo9en
Auch ist es seitens der Verwaltimn hoaho- h+ S 9 - a ten Babndamm n|cht tangieren,
ses alten Bahndammes möglichst  erhalten'9   d'e V°rhandene Ge|ändestruktur die-

Fragestellung 3:

ÄndsmcS
zelle liegt und im Regionalolan und Fleri  38 sü 'cfl der  hemaligen ßahnpar 
schaff ausgewiesen ist? nnutzungsplan als Fläche für die Landwirt-

Antwort:

Flächen'ts nicf vorgesehen. eitens3   an9renzenden
weitere (private) Flächen in südlinht=r a ¦ rwa*tun9 lst es somit nicht beabsichtigt,

ng der Kita m  einzubeziehen 6     die P'anUng reSpektive Rea,i :

Fragestellung 4:

d  9  rS -5- Bahn-

gewählt?' dfeSe Au,Schüttun9 eine beantragt und wurde diese Erlaubnis

4 a. Ggf.: Warum gewährt?

Antwort:

esertMe se tanrite  9 d,e® Kreis,verkehrs Pleistalstraße/Hauptstraße war u.a
wesentlicher Bestandteil des städtebaulichen Vertrages für die Errichtuna  nd Inh«'
Ges metfe8fNiede,Tlei8er  lehversorgers („Rewe  dteÄn ?«SS;
Geschäfte.) Insofern oblag die Herstellung  em seinerzeitigen Investor welcher sich
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Mit freundlichen Grüßen

Bürgermeister


